

Десять лет вместе с ОАО "Ураласбест"

В предстоящие выходные многотысячный коллектив ОАО "Ураласбест" отметит свой главный профессиональный праздник - День строителя. Эта дата для ЗАО "Водоканал" особо важна, ведь она практически совпала с другим значимым событием.

Исполнилось ровно 10 лет, как комбинат "Ураласбест" стал нашим главным стратегическим партнером. В июле 2005 года градообразующее предприятие выступило учредителем ЗАО "Водоканал".

Положительные перемены, связанные с этим решением, мы ощущаем с первого и до нынешнего дня. Именно постоянная поддержка со стороны комбината помогает справляться со сложными вопросами и проблемами, возникающими перед "Водоканалом", причем не только экономического плана. И самая важная из них, успешно решаемая задача - обеспечение жителей Асбестовского городского округа питьевой водой, соответствующей по своему качеству всем требованиям.

Коллектив ЗАО "Водоканал" очень благодарен генеральному директору ОАО "Ураласбест" Юрию Алексеевичу Козлову и другим руководителям высшего звена градообразующего предприятия за то, что они всегда содействовали становлению и развитию нашего коллектива, готовы в любой момент оказать помощь, подставить сильное плечо. А еще мы находимся в постоянном взаимодействии с отделом главного инженера и другими службами комбината.

В структуре ОАО "Ураласбест", в которую мы входим на правах дочернего предприятия, наши работники давно почувствовали себя как в большой и дружной семье, где царит взаимовыручка и взаимопомощь, где за нас порадуются в добрый час и поддержат в случае каких-то неудач. Подобный положительный настрой только укрепляется в момент совместных мероприятий, и не только по производственной линии.

Никогда за годы существования наша коммунальная структура не была лидером самодеятельности, но благодаря участию в традиционных творческих праздниках ОАО "Ураласбест" в



коллективе раскрылись настоящие таланты. Они способны успешно выступать и побеждать в спортивных соревнованиях, программах художественной самодеятельности, различных конкурсах. Активно развиваются и контакты по молодежной линии - наши работники постоянно участвуют в молодежных форумах, проводимых "Ураласбестом", обучаются в «Школе перспективного резерва», действующей в комбинате.

Всесторонние связи, контакты, поддержка со стороны градообразующего предприятия гарантируют стабильность в самых сложных условиях. Ведь на протяжении последних 10 лет российские "Водоканалы" находятся на пике реформирования. Хотя хорошо известно, нет ничего более сложного, чем жить во времена перемен. Вот и в нашем случае постоянно проводятся различные реорганизации, принимаются все новые нормативные акты, подчас в корне меняющие те, что действовали ранее.

Потребность в обмене опытом привела к тому, что мы вступили в Российскую ассоциацию водоснабжения и водоотведения, в самых трудных случаях пользуемся как ее поддержкой,

так и поддержкой ОАО "Ураласбест". И это приносит свои плоды, особенно в решении задач технического перевооружения. Нам удалось реализовать целый ряд производственных новшеств. И главное из них заключается во внедрении более современного и безопасного для здоровья людей и окружающей среды способа очистки и обеззараживания питьевой воды и стоков.

Мы стремимся быть достойными нашего главного стратегического партнера, и, кажется, это удается. Прямо накануне Дня строителя в ЗАО "Водоканал" поступил официальный общегосударственный рейтинг предприятий Российской Федерации по итогам 2013-2014 годов.

По совокупности показателей финансово-хозяйственной деятельности мы среди родственных предприятий завоевали четвертое место в Российской Федерации ("серебро" рейтинга), а по критерию "Отдача от собственного капитала" коллектив ЗАО "Водоканал" на территории Свердловской области завоевал первое место ("золото" рейтинга).

Так высоко в общегосударственном федеральном статистическом ранжировании хозяйствующих субъектов, составленном специалистами международного рейтингового Союза национальных бизнес-рейтингов, наше предприятие еще не поднималось.

А теперь хочу от всей души поздравить коллектив ОАО "Ураласбест" с Днем строителя, а работников ЗАО "Водоканал", всех ветеранов предприятия - с нашим первым юбилеем. Желаю всем вам и вашим близким крепкого здоровья, стабильности, уверенности в будущем, хорошего настроения и удачи во всем!

**Надежда МАСЛАКОВА,
генеральный директор
ЗАО "Водоканал".**

Пришло второе дыхание

Самое современное оборудование для поиска скрытых утечек воды появилось в последнее время в ЗАО "Водоканал".

Благодаря датчикам с программным обеспечением удается определить аварийное состояние труб, повреждения на сети, приводящие к порывам и утечкам воды. Особенно незаменимо оно в зимний период, когда грунт промерзает.

С его помощью можно с высокой точностью определить участок, где происходит утечка воды. До сих пор поиски велись лишь приблизительно, и ориентиром было место, где вода выходит на поверхность. А она подчас пробивала себе путь в стороне от места порыва. Вот и приходилось выбирать лишние метры грунта. Новое оборудование уже опробовано. Работает оно с высокой эффективностью.

Приобретена на предприятии и новая каналопромывочная машина. Машины старого образца в прежние времена размещались на базе автомобиля ЗИЛ. Теперь же базовой моделью стал КамАЗ. И возможности каналопромывоч-

ной машины существенно улучшились. У нее не только более высокие технические характеристики, она еще работает в автоматическом режиме, оборудована современным компьютером.

Сейчас при профилактических промывках сетей и устранении аварийных засоров у бригады слесарей аварийно-восстановительных работ участка наружной канализации есть возможность постоянно поддерживать заданный режим давления воды, обеспечивать безопасный уровень проведения технических сложных работ.

В ЗАО "Водоканал" бригада слесарей аварийно-восстановительных работ с давних пор является одним из лучших рабочих коллективов. Но с появлением новой техники к ней словно пришло второе дыхание - существенно возросли эффективность труда и качество промывки сетей.

Со съезда воротясь

Последнее время в жизни ЗАО "Водоканал" произошел целый ряд важных событий.

В крымском городе Алушта состоялся Всероссийский съезд работников «Водоканалов». Участие в нем приняла и делегация из нашего города.

- Всероссийский съезд в этом году, - рассказывает **генеральный директор ЗАО "Водоканал" Надежда МАСЛАКОВА**, - оказался очень представительным. Сюда приехали делегации со всей России: от Калининграда до Дальнего Востока. Были приглашены представители Совета Федерации, Государственной Думы, министерства жилищно-коммунального хозяйства России, федеральной службы по тарифам, антимонопольной службы.

После вступительного заседания проводились «круглые столы» по различным направлениям. Обсуждались экономика отрасли водоснабжения и водоотведения, вопросы тарифов, экологическая безопасность отрасли.

Неизгладимое впечатление на участников съезда произвела поездка в Севастополь, где они познакомились с работой местного "Водоканала".

В городе, как и на всем Крымском полуострове, есть проблемы с водоснабжением. Проблемы больше искусственные, их создает Украина, некачественно обеспечивая полуостров питьевой водой. Тем сильнее патриотизм жителей Севастополя, их любовь к России, которую сумели ощутить в поездке участники съезда.

Асбестовцы привезли с собой в Крым небольшой фильм для презентации предприятия. Его, кстати, будут демонстрировать завтра в Центре культуры и досуга имени Горького перед началом праздничного собрания, посвященного Дню строителя.

Хлораторных станций больше нет

В 2015 году в Асбесте полностью прекратил существование последний потенциально опасный объект, связанный с использованием жидкого хлора для обеззараживания питьевой воды и стоков.

Ликвидирована хлораторная станция на очистных сооружениях. Она исключена из реестра опасных производственных объектов.

Ранее, в 2014 году, из реестра опасных производственных объектов исключили хлораторную станцию на головных водопроводных сооружениях.

Меняют водоводы

Традиционно летний период ЗАО "Водоканал" использует для проведения неотложных работ на водопроводных сетях. Не стал исключением и нынешний год.

С наступлением теплых дней работники коммунальной структуры собственными силами уже заменили 300 метров разводящей сети. А сейчас ведется реконструкция водоводов с привлечением сторонних организаций.

В частности, работы начались на 101-м квартале. На улице Долинина положены первые сто метров новых труб. А всего здесь предстоит заменить 330 метров изношенного водовода. Еще одна крупная реконструкция начнется в ближайшие дни в районе улицы Уральской. Предстоит заменить 350 метров обветшалого водовода, начиная от загса в сторону улицы Калинина.

О профессионалах



Члены бригады слесарей аварийно-восстановительных работ участка наружной канализации прибыли на свой очередной объект, находящийся на улицах нашего города.